

В диссертационный совет Д 212.196.12
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет
имени Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.э.н., профессора Землякова Д.Н. на диссертационную работу
Манукяна Гарика Гагиковича на тему: «Формирование и
совершенствование механизмов управления многофункциональными
экономическими структурами», представленную на соискание учёной
степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)**

Манукян Гарик Гагикович, 1992 г.р., гражданин России, в 2013г. закончил ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г. Разумовского» (г. Москва) по специальности «Юриспруденция». В этом же году он был зачислен в очную аспирантуру НОУ ВО «Институт управления и права» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре «Менеджмент и государственное управление» по специальности «Экономика и управление народным хозяйством». С 01 января 2016 года был переведен из НОУ ВО «Института управления и права» в ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова», где продолжил обучение в очной аспирантуре на кафедре «Организационно-управленческих инноваций» по той же специальности.

В период обучения аспирант Манукян Гарик Гагикович зарекомендовал себя как ответственный, целеустремленный, исполнительный, разделяющий ценностные установки кафедры и готовый к самостоятельной исследовательской и педагогической деятельности научный работник. За время обучения в аспирантуре аспирант Манукян Г.Г проявил большую степень самостоятельности при подборе и изучении работ ученых, раскрывающих теоретические аспекты инновационного управления логистическими системами. Исполнительность, грамотный подход к изучению и

систематизации материалов исследования позволили Манукяну Г.Г. в полной мере достигнуть перед ним поставленных целей. Манукян Г.Г. принимал активное участие в жизни кафедры, участвовал в ряде научных конференций, в том числе международных, в ходе которых представил наиболее значимые результаты своего исследования, получив большое количество положительных отзывов от представителей научного сообщества. С учетом этого, считаю, что результаты обсуждаемого исследования обладают высокой степенью научной новизны, поставленные задачи исследования выполнены в полном объеме и с грамотной проработкой всех аспектов и, следовательно, диссертационная работа на тему «Формирование и совершенствование механизмов управления многофункциональными экономическими структурами» в целом может быть рекомендована к защите в диссертационном совете Д 212.196.12 ФГБОУ ВО Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

г. Москва, Стремянный переулок, д.36

Научный руководитель:

Доктор экономических наук, профессор,

Заведующий кафедрой организационно-

управленческих инноваций

рабочий тел.: 8(903)7755250

e-mail: zem470@yandex.ru

Земляков Д.Н.

«22» мая 2017 года.

